
Аналитический отчет по итогам опроса педагогических работников 

ОГБПОУ «Томский техникум водного транспорта и судоходства» 

Опрос был проведен октябре 2022 года в формате онлайн-анкетирования, ссылка на опрос 

направлялась педагогическому составу Техникума.  Предложение о прохождении 

анкетирования было направлено 33 педагогам. В опросе приняли участие 26 педагогов. Из 

них преподаватели общеобразовательной подготовки – 16 человек, педагоги 

профессионального цикла – 10 человек. 

Цель опроса - исследование основных проблемных точек и положительных моментов 

удовлетворенности педагогов жизнедеятельностью в Техникуме. 

Стаж работы педагогов, принявших участие в опросе:

  

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса? 

 

до 5 лет
60%

5-10 лет
28%

11-15 лет
4%

более 20 лет
8%

Да, всегда
88%

Нет, не всегда
8%

Другое
4%



Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся внеучебных 

мероприятий?

 

Важные источники информации о жизни Техникума: 

 

Да, всегда
92%

Нет, не всегда
8%

Приказы 
директора, 

официальные 
документы

19%

Заседания 
педсовета

19%

Личное общение с 
руководством

14%

Общение с 
коллегами и 

обучающимися
19%

Официальный 
сайт колледжа

13%

Месенжер ВК
15%

Информацией о 
делах Техникума 
не интересуюсь

1%



Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о планируемых мероприятиях в 

техникуме? 

 

Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации? 

 

 

 

Полностью 
удовлетворен

81%

Частично 
удовлетворен

19%

Да
46%

Нет
54%



Какую форму повышения квалификации Вы считаете наиболее приемлемой для себя в 

настоящее время? 

 

Чем Вас привлекает работа в техникуме? 

Программы 
дистанционного 

обучения
43%

Курсы повышения 
квалификации и 

методические 
(обучающие) 

семинары в других 
СПО
29%

Стажировка в 
производственных 

подразделениях
14%

Участие в 
семинарах, 

конференциях
14%

Высоким 
престижем 
колледжа

10%

Хорошими 
условиями труда

16%

Возможностью 
интересной, 

творческой работы 
со обучающимися

16%

Возможностью 
профессионального 

роста как 
преподавателя

13%

Интересной 
внеурочной 

работой 
(предметные 

декады, конкурсы 
профессионального 

мастерства, 
чемпионаты и др.)

8%

Хорошей 
морально-

психологической 
атмосферой в 

коллективе
10%

Регулярностью 
выдачи заработной 

платы
9%

Близостью от места 
жительства

10%

Возможностью 
внедрять свои 
разработки и 

педагогические 
идеи в 

образовательную 
деятельность

8%



Насколько Вы удовлетворены: 
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Полностью удовлетворен Частично удовлетворен Не удовлетворен Другое



Какие проблемы учебного процесса требуют, по Вашему мнению, первоочередного решения? 

 

Какие затруднения и проблемы Вы испытываете в своей повседневной педагогической практике? 
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НЕДОСТАТОК УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

НЕУДОБНОЕ РАСПИСАНИЕ

ОТСУТСТВИЕ ВОЗМОЖНОСТИ ОПЕРАТИВНОГО РАЗМНОЖЕНИЯ РАЗДАТОЧНЫХ …

СЛАБАЯ СИСТЕМА МЕТОДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ

НЕДОСТАТОЧНЫЙ УЧЕТ ЗАПРОСОВ РАБОТОДАТЕЛЕЙ

НИЗКАЯ ДИСЦИПЛИНА ОБУЧАЮЩИХСЯ

НЕДОСТАТОЧНАЯ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ БАЗА

Количество человек, отметивших пункт
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НЕ ХВАТАЕТ ВРЕМЕНИ НА ИЗУЧЕНИЕ ДИСЦИПЛИНЫ (КУРСА)

НЕТ СВОБОДНЫХ КАБИНЕТОВ

НЕ ХВАТАЕТ ТЕХНИЧЕСКОГО ОСНАЩЕНИЯ

СЛАБАЯ СИСТЕМА МЕТОДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ

НЕ ХВАТАЕТ МЕТОДИЧЕСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

ОТСУТСТВИЕ МОТИВАЦИИ ОБУЧЕНИЯ

НЕ ХВАТАЕТ НАГЛЯДНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

НЕ ХВАТАЕТ КОМПЬЮТЕРНОЙ ТЕХНИКИ

Количество человек, отметивших пункт



В пожеланиях по улучшению качества работы в Техникуме прозвучали следующие 

предложения: 

1. Целевой набор студентов (не случайных, прошедших по баллам, а мотивированных). 

Прохождение собеседования или входного тестирования. Подтверждение пригодности по 

медицинским показателям. 

2. Улучшить материально-техническую базу.  Планировать мероприятия. Повысить 

мотивацию обучающихся. 

3. Необходимо уделять внимание на техническое оснащение кабинетов.Компьютеры все 

старые,с неактуальным программным обеспечением. Медленная рабта интернета. 

4. Уменьшить нагрузку преподавателей мероприятиями не по профилю. Индексировать 

заработную плату с такой же регулярностью как происходит инфляция. 

Вывод: подавляющее большинство педагогов Техникума, прошедших опрос, 

удовлетворены условиями работы и взаимоотношениями с руководством, организацией 

учебного процесса и условиями для проведения занятий. Актуален запрос о повышении 

квалификации посредством дистанционного обучения и курсов повышения квалификации. 

Отмечены нехватка технического оснащения (проекторы, интерактивные доски и т.п.), 

компьютерной техники и недостаток учебно-методической литературы. Также отмечена 

проблема слабой системы методической помощи. В целом, атмосфера в образовательной 

организации оценивается педагогами как благоприятная для работы. В Техникуме создана 

стабильная система профессионального развития педагогически работников. 

  


